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ШТРАФНІ САНКЦІЇ ТА ПОРУШЕННЯ, ПОВ’ЯЗАНІ З 
ПОДАННЯМ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

У сучасному суспільстві інформація фінансової звітності 
підприємства відображає внутрішнє і зовнішнє середовища його 
функціонування та є найважливішим стратегічним ресурсом системи 
управління. Саме тому фінансова звітність має бути складена 
своєчасно, відображати правдиву інформацію та наданою 
користувачам. Водночас, маємо зазначити, що за факти неподання 
або порушення складання та подання фінансової звітності мають 
місце штрафні санкції. Так, адміністративні штрафи застосовуються 
до посадових осіб підприємств-порушників (як правило, це керівник і 
головний бухгалтер підприємства).  

Підприємство, яке не подало фінансову звітність до органу ДПС 
під час подання декларації з податку на прибуток, підлягає штрафній 
санкції. Платники податку на прибуток і неприбуткові організації 
зобов’язані подавати фінансову звітність до органів ДПС. Тому в разі 
неподання фінансової звітності до органу ДПС податкову 
декларацію/звіт можуть не визнати податковою декларацією, тобто 
буде вважатися, що податкову звітність (декларацію/звіт) не подано. 
Тому штрафна санкція буде нараховано саме на такий факт, тобто 
може бути застосований штраф на підставі у розмірі 340 грн за кожне 
таке порушення, а при повторному порушенні протягом року – у 
розмірі 1020 грн [1].  

Разом з тим, маємо наголосити, що на період дії карантину 
суб’єкти господарювання звільнені від значної кількості штрафів, 
передбачених Податковим кодексом України, зокрема й 
вищезазначеного. Водночас, за таких умов, навіть під час карантину, 
продовжує діяти Кодекс України про адміністративні 
правопорушення [2]. Штрафні санкції, передбачені цим нормативним 
документом, є чинними та застосовуються до підприємства.  

Допущені у фінансової звітності помилки, які спричинили 
перекручення даних у декларації з податку на прибуток, також є 
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підставою для нарахування штрафних санкцій. У такому випадку 
будуть мати місце помилки, допущені в податковій декларації, а 
отже, відповідальність за це порушення буде застосовуватися на 
підставі податкового законодавства. Якщо допущена помилка 
спричинила недоплату податкового зобов’язання й цю помилку 
виявить податковий орган, то може бути застосований штраф. 
Мінімальний розмір такого штрафу – 10% суми донарахованого 
податкового зобов’язання. Але штраф може бути й більшим, усе 
залежить від конкретної ситуації: якщо порушення допущено 
навмисне, то він становитиме 25% зазначеної суми, а якщо повторно 
протягом 1095 днів – 50%. Якщо ж платник податків хоче сам 
виправити допущену в декларації помилку, то йому доведеться 
сплатити штраф у розмірі 3% або 5% залежно від способу 
виправлення помилки (в уточнюючому розрахунку або поточній 
декларації) [1].  

Отже, за наведені порушення, пов’язані з поданням фінансової 
звітності, до посадових осіб підприємства можуть бути застосовані 
адміністративні штрафи, а фінансові по’вязані з порушенням 
податкового законодавства України. До того ж нормами Кодексу 
України про адміністративні правопорушення не передбачено право 
органів ДФС складати протоколи про адміністративні 
правопорушення за неподання або несвоєчасне подання фінансової 
звітності. Натомість зазначено, що органи державного фінансового 
контролю розглядають справи про адміністративні правопорушення, 
пов’язані з порушенням законодавства з фінансових питань. 
Внесення неправдивих даних до фінансової звітності, неподання 
фінансової звітності тягнуть за собою накладення штрафу від 8 до 15 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Ті самі дії, вчинені 
особою, яку протягом року було піддано адміністративному 
стягненню за одне із зазначених порушень, тягнуть за 
собою накладення штрафу від 10 до 20 неоподатковуваних мінімумів 
доходів громадян. За подання фінансової звітності не за 
встановленою формою органами державної статистики до посадових 
осіб та громадян – суб’єктів підприємницької діяльності 
застосовується адміністративна відповідальність. 
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